

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Мурги Владимира Вячеславовича

«Обоснование методов диагностики и хирургического лечения врожденных и приобретенных заболеваний костно-мышечной системы у детей на фоне дисплазии соединительной ткани», представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.19 – Детская хирургия и 14.01.17 - Хирургия.

Проблема дисплазии соединительной ткани в последнее время вызывает большой интерес исследователей. В отличие от дифференцированных форм, недифференцированная дисплазия соединительной ткани распространена достаточно широко и является генетически гетерогенной. Сложность диагностики синдрома соединительнотканной дисплазии обусловлена отсутствием единых диагностических критериев.

Недифференцированная дисплазия соединительной ткани является нарушением, которое может приводить к усугублению течения как соматической, так и хирургической патологии. В этой связи работа Мурги В.В., проведенная на основе комплексного изучения многих факторов, является актуальной в научном и практическом отношении.

Диссертационная работа Мурги В.В. является завершенным научным исследованием, выполненным на высоком научном и методическом уровне. Диссидентом создано новое научное направление в детской хирургии. Важнейшим итогом выполненной работы явились многочисленные статьи в журналах, рекомендованных ВАК РФ, а также подготовленные патенты, методические рекомендации, выступления на Российских научно-медицинских конференциях, врачебных сообществах, включая международные. Результаты исследования многократно обсуждались с положительной оценкой и внесли существенный вклад в развитие современной детской хирургии. Они имеют большое социальное и значение.

Практическая значимость. Работа апробирована на научно-практических конференциях различного уровня, представлено 77 публикаций, в том числе статей, опубликованных в журналах, рекомендованных ВАК РФ. Министерства образования и науки РФ.

Диссертационная работа Мурги В.В.. на тему «Обоснование методов диагностики и хирургического лечения врожденных и приобретенных заболеваний костно-мышечной системы у детей на фоне дисплазии соединительной ткани», представленная на соискание учёной степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.19 - детская хирургия и 14.01.17 - хирургия. является самостоятельным научным исследованием. По совокупности выполненных автором задач, объёму представленного материала, научной новизне и практической значимости работа соответствует требованиям п.9 «Положения ВАК РФ о порядке присуждения ученых степеней», утверждённого Постановлением Правительства РФ, предъявляемым к докторским диссертациям, а её автор заслуживает присуждения ученой степени доктора медицинских наук. Замечаний по автореферату нет, он в полной мере раскрывает результаты выполненного исследования.

Заведующий кафедрой педиатрии
педиатрического факультета
ФГБОУ ВО «Тверской государственный
медицинский университет»
Минздрава России
д.м.н., профессор

Мурга

Гнусаев С. Ф.

170100, г. Тверь, ул. Советская, д. 4

Телефон: +79051257677

e-mail: sfgch@mail.ru

специальность - педиатрия

11 июня 2018 г.

